
Predstavlljamo: SRD "Borak" Široki Brijeg
Subota, 24 Veljaèa 2007



 Put me vodio preko Širokog Brijega, nisam moga, a da ne upitam za USR (SRD) koje gospodari tim vodama. Susretljivi
ljudi su pomogli i uskoro sam bio na reviru i razgovorao sa riboloèovarom Andrijom Lovriæem. Srdaèan doèek i  èašica
razgovora uz predivan zalazak sunca baš su prijali. Na reviru je atomosfera predivna, bistra voda, sa malim vodapodom,
zalazak sunca. SRD "Borak" godpodari ribolovnim podruæjem Širokog Brijaga, rijekom

Lišticom i revirom. Revir je dužine nekih 500 m, prosjeène širine 5 m

izuzetno bogat ribom i danonoæno se èuva. Cijena vikend dozvole na

reviru je 20 KM. Dozvoljeno je ponijeti do 6 potoènih pastrva preko 30

cm dužine. Revir je otovoren za ribolov samo vikendom. Cijena godišnje

dozvole je prošle godine bila 60 KM. Društvo broji oko 300 èlanova,

maskimalnan broj èlanova je bio 400 prije par godina.Razigrane patke i

guske su samouvjereno i bez straha plivare gore dole po reviru. 
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Andrija Lovriæ  - Interwiev






Ribolov Online: Glede aktualne tematike u cjeloj BiH, a posebice što znamo kakva je situacija u Mostaru i koje probleme
ima USR "Neretva" sa krivolovom, kakva je situacija kod vas?






Andrija: Pošto je meni dobro poznata situacija u Mostaru, mogu reæi da je kod nas puno bolje. Ali imam i mi velikih
problema sa krivolovom. Posebno dinamit i bombe. A najveæi je problem što se pravosudni organi i policija oglušuju. Nismo
nikom zanimljivi.Jedino nam preostaje da se žalimo IPTF-u i unutarnjoj kontroli. Na primjer zovem ja policiju zbog bacanja
bombi, a on mi kaže:"Ja neznam, nisam ga ja vidio".






Ribolov Online: Zar nemate pravo podnijeti tužbu sudu? Mislim da to može svaki graðanin i udruga.






Andrija: Slali smo na Federalni sud ali on to spušta na sud u Široki kažu to su vašli lokalni problemi. A ovaj sud ne napravi
ništa. A bacanje bombi u vodu, osim što je krivolov je kazneno djelo, može ubiti koga. 






Ribolov Online: Imate li još nekih problema osim krivolova?






Andija: Zagaðenje. Imamo tu FEAL koji ispušta otpadne vode. Nesavjesni graðani bacaju smeæe u Lišticu. Da ti je samo vidjeti
na izvoru kakva je situacija, koliko smeæa ima. Nedavno nam je uginuo rak, a bilo ga je na tone. 
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Ribolov Online: Snimio sam par fotki, zagaðenja, objaviæu ih na stranici.






Andrija: Svaka èast!






Ribolov Online: Kako se poribljava?






Andrija: Poribljavamo redovito, ribe ime, posebno u reviru, on je jako bogat potoèarkom. A sami od èlanarine financiramo
poribljavanje, a osim toga ljudi samoinicijativno poribljavaju. Tako da ima ribe.






Gospodin Marko Kneževiæ je još dodao:






"Nebriga svih organa u državi, prepisali su zakone iz Hrvatske ili Njemaèke ko zna od koga veæ, ali se ne drže toga. Ništa od
tužbi, sudovi i policija ne rade ništa da sprijeèe krivolov.






A za ovo ugibanje raka ja mislim da je to raèija kuga koja hara, sve je uginulo nema ni jednog."
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Ivan Bošnjak - Meca 






 






 






 






 






A sad slike koje sam obeæao, klik na male slike za poveæanje:
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Da ironija bude veæa 






Ovo je na samoj deponiji. 
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